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Règlement
TROPHEE EQUIPES JEUNES MULTICOQUE
2020
 V3 08/02 

Préambule : 
Le Trophée Equipes Jeunes Multicoque est créé lors du national Jeunes catamaran 2020.
Il a pour objectif le rassemblement des jeunes d'une ligue autour d'un projet sportif commun, la valorisation de tous les supports du NJC, le développement des dynamiques jeunes compétitives sur l'ensemble du territoire, de l'échelle locale à l'échelle nationale. 
Il permet à des jeunes d'une même ligue, de constituer une ou plusieurs équipes de cinq équipages qui vont s'affronter à travers les cinq séries présentes au NJC. 

Admissibilité
Tous les équipages inscrits au NJC sont admis à ce trophée. Ils constituent des équipes de ligues.
Les équipages étrangers inscrits au NJC sont également admis. 

Les équipes
Chaque équipe est constituée de 5 équipages. Chaque équipage représente une série. Il y a cinq séries: INCM – 15,5 – SL16 – HC16spi – Nacra 15.
Au sein de chaque ligue, plusieurs équipes peuvent être engagées mais un équipage ne court que pour une seule équipe. Chaque équipe porte un nom choisi par les jeunes et validé lors de l'inscription.

Inscription: Les équipes sont constituées et validées définitivement lors des inscriptions. Il n'y aura aucun changement dans les équipes ou équipages après le premier départ.

Classement du TEJM 
A l’issue de la dernière course de chaque série, le classement se fait par addition des points apportés par chaque équipage.
Une équipe incomplète, se verra attribuer dans les séries où elle n'a pas de représentant, les points correspondant au dernier du classement +2. 
Le classement d'une équipe sera le total des scores dans toutes les séries en retirant le plus mauvais résultat. 

Récompenses
Les trois premières équipes seront récompensées. 
L'équipe classée première remporte le TROPHEE EQUIPES JEUNES MULTICOQUE. 
Le trophée sera remis en jeu chaque année.
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